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Κληρικοί της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής
στην Ιερουσαλήμ συμμετείχαν στις πατριαρχικές
ιερές ακολουθίες στην ιερά μονή του Οσίου
Γεωργίου του Χοζεβίτη 

Οι αδελφοί της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ ιερομόναχοι Πέτρος
Μποροντούλιν και Φιλόθεος Αρτιούσιν, καθώς και ο αδελφός της μονής Μεταμορφώσεως του
Κυρίου Σολοφκί στη Ρωσία ιερομόναχος Δοσίθεος Ντούμποφ, συμμετείχαν στις 21 Ιανουαρίου
2025, ημέρα μνήμης του Οσίου Γεωργίου του Χοζεβίτη, στις εορταστικές λατρευτικές εκδηλώσεις
εξ αφορμής της πανηγύρεως της φερώνυμης μονής, δηλονότι την αγρυπνία με τη λιτή και τη Θεία
Λειτουργία. 

Των ιερών ακολουθιών στο καθολικό των Οσίων Ιωάννη και Γεωργίου των Χοζεβιτών προέστη ο
Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος Εκκλησίας Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως
Ιερουσαλήμ και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄, πλαισιούμενος από τους ιεράρχες της Εκκλησίας
Ιεροσολύμων αρχιεπισκόπους Κωνσταντίνης Αρίσταρχο και Μαδάβων Αριστόβουλο, ιερωμένους
αδελφούς της μονής και Αγιοταφίτες κληρικούς. 

Τη Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο καθηγούμενος της μονής αρχιμανδρίτης



Κωνσταντίνος Περαματζής με μοναχούς, αδελφές της ιεράς μονής Ορεινής στο Αϊν Καρέμ, πιστοί
από τις ορθόδοξες κοινότητες των Αγίων Τόπων και προσκυνητές του ιερού καθιδρύματος. 

Η ακολουθία τελέσθηκε στην ελληνική, την αραβική, την εκκλησιαστική σλαβονική και τη ρουμανική
γλώσσα. Η ευαγγελική περικοπή ανεγνώσθη στις τρεις πρώτες εξ αυτών. 

Προ της Θείας Μεταλήψεως ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος κήρυξε τον πανηγυρικό θείο
λόγο στο εκκλησίασμα, αναφέρει η ιστοσελίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Η ιερά μονή Οσίου Γεωργίου του Χοζεβίτη είναι ανδρώα ιερά μονή της Ορθοδόξου Εκκλησίας
Ιεροσολύμων, μια εκ των παλαιοτέρων του κόσμου, ευρίσκεται στο πέρασμα Ουάντι Κελτ σε
απόσταση 5 χιλιομέτρων νοτιοδυτικά από την Ιεριχώ, στη βορεινή Δυτική Όχθη του ποταμού
Ιορδάνη. Ιδρύθηκε τον 4ο αι. μ.Χ όταν πέντε Σύροι μοναχοί, οι οποίοι επεδίωκαν τον ερημιτικό βίο
κατά τα πρότυπα των προφητών, εγκαταστάθηκε πλησίον μιας σπηλιάς στη χαράδρα. 

Το μοναστήρι βίωσε τη μεγαλύτερη ακμή του γύρω στον 6ο – αρχές του 7ου αι. με τον καθηγούμενο
Όσιο Γεώργιο τον Χοζεβίτη, το όνομα του οποίου προσέλαβε έκτοτε. 

Σύμφωνα με την παράδοση, πλησίον της μονής διέμεινε σε μια σπηλαιά ο Άγιος Ιωακείμ, πατέρας
της Παναγίας, ο οποίος προσευχήθηκε εκεί επί 40 ημέρες, αιτούμενος τον Θεό να τους δώσει παιδί
με την Άννα. 

Στην ιερά μονή φυλάσσονται τα τίμια λείψανα τριών ορθοδόξων Αγίων, των Ιωάννη του Χοζεβίτη,
Γεωργίου του Χοζεβίτη και Ιωάννη του Ρουμάνου. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92794/
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